



# KIÁLTÓ SZÓ

13. évfolyam, 10. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2025. március 9.

## Evangélium



...”az Atya vonzása”... (Jn 6,41-51)

A klementin irodalom római Szent Kelemen nevét őrzi, ami beszámol a római katolikus egyház 3. pápájának megtéréséről, életéről, utazásairól. Ez a 3. században keletkezett írás Péter apostol utastársaként és íródeákjaként is bemutatja Kelement. Írásának egyik történetében Péter apostol éppen azt magyarázza, hogy Simon mágust szeretne volna meggyógyítani, de nem tudta. Péter azt mondja, hogy Simont olyan betegség szállta meg, amiből nem tud felépülni, mert az akarata és a szándéka lett beteg. A sátán nem akarata ellenére támadta meg, hanem beleegyezésével tartja őt fogva. Ezért ördögűzéssel nem lehet meggyógyítani, mert annyira eggyé vált belül a gonosszal, hogyha a sátánt elpusztítjuk benne, abba ő maga is bele fog halni.

Az emberek képtelenek megérteni a mennyből alászállott élő kenyeret. Valószínűleg azért, mert el vannak telve magukkal és saját maguk igazával. Nincs bennük éhség az Isten igazságára. Mit jelent az Isten igazsága? Nemcsak azt, hogy Isten igaz, hanem egy olyan igazsággal ajándékoz meg valakit, aki kimondja, hogy ő Isten segítségével lett igaz. Ez nem egy ténszerű igazság, mint a kétszer-kettő. Hanem egy létezőt átölelő igazság. Boldog vagyok. Ez is egy igazság, de csak félig. Mert hozzá kell tenni, hogy hála Istennek. Az Isten igazsága, megigazulás adása olyan alázat, ami megadja, hogy minden kijelentésem után hozzátegyem megköszönve, Isten erejéből vagyok, aki vagyok.

Nagyon ügyes vagy, büszke vagyok rád – dicsérjük a gyerekeket. Minimum 10 embert illet ez a dicséret. Akik születtek és neveltek, akik tanítják, akik a jóra buzdítják, akik jótanáccsal és szép szóval emelik. Hány ember rengeteg munkája van egy ember élete mögött! Isten megigazultá tesz, eszembe juttatja, hogy amikor jót teszek, köszönetet mondjak azoknak, akik megtanítottak arra, hogyan kell jót tenni. Aki az Atya vonzásában él, az megigazult, nem ösztönszerűen, hanem tudatosan teszi a jót.

Jézus feltámadása után Mária Magdolna meg akarja érinteni Jézust (Jn 20,17). Nehogy azt hidd, én csak az vagyok, amennyit látsz belőlem! Ez a magyarázata Jézus válaszában: ne érints engem, mert még nem mentem fel az Atyához. Tulajdonképpen sohasem hagytam el őt onnan, ahol ő van. Jézus azt akarta, hogy jól érintsék őt. Mint aki felmegy az Atyához, aki az Atyával marad, aki egyenlő az Atyával, aki állandóan az Atyánál volt, van, lesz. Helyesen érintsék, helyesen értsék. Ne úgy érjenek hozzá, mint a 33 éves názáreti Jézushoz, hanem mint az örök Isten fiához. Aki Jézust érinti, az Atyát érinti.

Lelkigyakorlatot tartott templomunkban egy atya, aki elmondta, hogy a félórás tanító beszéd végén olyan érzése volt, mintha az emberek nem felálltak, hanem felugrottak volna a padból. Ezzel a hirtelen viselkedésükkel, megfáradva az előadástól, szinte már várták, hogy legyen vége a beszédnek. Ez kicsit rosszul esett az előadónak. Mi? Hogy a hívek elismerésének vonzásában élt. Nekik tetszelegve beszélt.

Az igehirdetés Isten szavának emberek közé engedése. Függetlenül a hosszától és tartalmától, az átmádkozott, átgondolt beszédnek önmagában értéke van. A beszéd ereje az Isten, az Atya vonzásában, és vonzásától él. Attól kapja szentségét. Innen, a szent Istentől kapta nevét, hogy szentbeszéd.

Egy áruházban tisztelettel felhívták a vásárlók figyelmét, hogy nézzék meg a doboz oldalán megjelölt termék mennyiségét. Mert a dobozok mérete maradt a megszokott nagyságú, viszont a bennük levő tartalom megváltozott, kevesebb lett. Az, hogy valami be van csomagolva, nem mindig tükrözi azt, ami a belsejében van. Igaz ez az emberekre is. Minden nap ugyanabba a csomagolásba öltözünk, széles mosollyal, barátságos viselkedéssel kínáljuk fel magunkat az elfogadás boltjainak polcain. Mégis néha úgy tűnik, mintha egyre kevesebb lenne bennünk. Az Atya vonzásában való élet tesz bennünket értékes, igazi emberré.

G.F.

## Létige

9. v.: MTörv 26,4-10; Zs 90; Róm 10,8-13; Lk 4,1-13  
10. h.: Lev 19,1-2.11-18; Zs 18B; Mt 25,31-46  
11. k.: Iz 55,10-11; Zs 33; Mt 6,7-15  
12. sz.: Jón 3,1-10; Zs 50; Lk 11,29-32  
13. cs.: Eszt 4,17 n.p-r.aa-bb.gg-hh; Zs 137; Mt 7,7-12  
14. p.: Ez 18,21-28; Zs 129; Mt 5,20-26  
15. sz.: MTörv 26,16-19; Zs 118,1-8; Mt 5,43-48  
16. v.: Ter 15,5-12.17-18; Zs 26; Fil 3,17 - 4,1; Lk 9,28b-36

## A jó tanítvány

Egy tanítvány nagyon tisztelte Sanjai gurut. Egyszer egy sebes vízű folyó partján találkoztak.

Mester, a tanításod megváltoztatta az életemet. Megmentettem a házasságomat, felvirágoztattam a családi vállalkozást, segítettem a szomszédaimnak. Mindent megkaptam, amit jó hittel a nevedben kértem.

Sanjai elnézte a tanítványát, büszkeség dagasztotta. A tanítvány a folyó medréhez lépett. Olyan erősen hiszek elveidben, és tanácsaidban, hogy meggyőződésem, hogy a vízen is tudok járni a nevedet kiejtve.

Mielőtt a mester egy szót is mondhatott volna, a tanítvány már el is indult ezekkel a szavakkal: Dicséret Sanjainak! Dicséret Sanjainak!

Tett egy lépést, majd még egyet. Egy harmadikat. A teste lebegni kezdett a felszín felett, a fiatal ember elérte a másik partot, még a lába sem lett vizes.

Sajnai meglepetten nézte a másik partról mosolyogva integető tanítványt. Elragadtatásában arra gondolt, hogy bizonyára még bölcsőbb is, mint ahogy gondolta, és hogy ő igazgathatná a környék legnagyobb monostorát. – A híres szentek nyomdokaiba lépnek! – gondolta.

Azt hitte, neki is sikerülni fog, ami a tanítványának, ő is a folyó partjára lépett, és miközben az első lépéseket tette, így lármázott: - Dicséret Sanjainak! Dicséret Sanjainak! Tett egy lépést, aztán még egyet, de a harmadiknál már elragadta a víz sodrása. Nem tudott úszni, így a tanítványnak kellett a halál torkából kimentenie. Amikor mindketten kijutottak a partra, Sanjai sokáig hallgatott. Végül így szólt: – Remélem, okulásodra szolgál ez a

mai eset. Mindent, amit tanítottam, könyvekben olvastam. Én is ugyanazt tanítottam, amit a mesztereim, de miközben én gondolkodtam és tanultam, te gyakorlatba helyezted át a tudást. Nekem nincs erőm ahhoz, hogy valóban higgyek.

És te, hiszel?

(Forrás: Bruno Ferrero)  
N.-né és K.L.-né

## Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a.) XXIII. János

Minden vasárnap és ünnepnap a Szentatya köszönti a Szent Péter téren összegyűlteket. Buzdító tanítást ad, majd elimádkozza a hívekkel az Úrangyalát. 1959. hamvazószerdája volt az első alkalom, amikor XXIII. János pápa közösen imádkozott a téren összegyűlt hívekkel. Ő volt az az ember, akire a II. vatikáni zsinat megnyitását bízta.

Új kérdésünk: *Hány ereklye található a Notre-Dame új szembemiséző oltárában?*

- a) 1
- b) 3
- c) 5

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy csokoládét sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a március 23-i számban közöljük.

A február 23-i rejtvény nyertese: **Tapodi Endréné** volt. (G.F.)

## Anyakönyvi hírek

**Temetés:**

†Rózsa Józsefnét sz. Nagy Erzsébetet életének 98. évében február 28-án a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjára kísértük.

P.Gy.

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

## Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „A jó ember jót hoz elő szívének jó kincséből, és a gonosz ember a gonoszból gonoszat hoz elő; mert a szív bőségéből szól a száj.” (Lk 6,45)

Az egyik, március 9. és március 16. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Az aáábdgimns degip encseeeefgjk, imnt a ágknyoop, aikk gyú ádgjklnoo, gyho a bbdeééégkórssztüü eeknyr aaáegg-hllmstt.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy csokoládét sorsolunk ki. A nyertes nevét a március 23-i számban közöljük.

A február 23-i játék nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

Sz.A.

## Hirdetések



- Március 13-án, csütörtökön fatimai imaóra lesz a templomban a reggeli mise végétől ½9-ig.
- Pénteki napokon, nagyböjti időben a keresztút ¼7-kor kezdődik a templomban.

P.Gy.

### A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,  
Szent János tér 6.  
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159  
email: dorozsmaiplebania@gmail.com  
web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

### Iroda nyitvatartása:

**Hétfő - Péntek:** 8:00-12:00

### Számlaszámok:

**OTP- Plébánia:** 11735036-20051895  
**Sztrihá Kálmán Alapítvány:**  
11735005-20545747  
**OTP számla - „Az oltárok felújítására”:** 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)